

Robert Fico na slavnostním sněmu na Bratislavském hradě prohlásil, že Slovensko pod jeho vládou nepodepíše Pandemickou smlouvu s WHO, protože jde o projekt nenažraných farmaceutických firem! A znovu vyzval k jednání o míru na Ukrajině, kdy je lepší jednat 10 let o míru, než 10 let sledovat, jak se mezi sebou vraždí Slované! Robert Fico ani po volbách nepřestává razit vlastenecké teze a Slovensko tak zahajuje cestu masivní orbanizace!

Na Slovensku se jednoznačně blýská, a to nejen nad Tatrou, ale především na lepší časy, protože po skončení voleb nejen, že **nenastala žádná změna rétoriky a politiky Roberta Fica a jeho SMERu, ale naopak došlo k dalšímu prohloubení a rozšíření vlasteneckých a pro-národních tezí Roberta Fica a jeho vlády**, o čemž se všichni mohli přesvědčit minulý pátek 17. listopadu během slavnostního stranického sněmu SMERu na Bratislavském hradě, kde zazněl projev Roberta Fica a v něm plno zásadních informací. Nás však nejvíce zaujaly Ficovy postoje k Pandemické smlouvě s WHO a pohled na válku na Ukrajině. V projevu zazněly totiž dvě zásadní informace, které potvrzují pokračující a prohlubující se *orbanizaci* politiky nové slovenské vlády.

Robert Fico na sněmu prohlásil, že jeho vláda nepodepíše a poslanci SMERu neratifikují v parlamentu Pandemickou smlouvu s WHO, která by měla přenést zdravotnické pravomoci v dobách pandemie z národních ministerstev zdravotnictví signatářských zemí na Světovou zdravotnickou organizaci. WHO by potom získala drakonické rozhodovací pravomoci, kterými by se signatářské země musely řídit, a to nejen v oblasti povinnosti nákupů vakcín a léků, které nařídí WHO, ale mohlo by dojít i k povinným očkováním nařízeným touto nadnárodní organizací. A právě Robert Fico toto jednoznačně odmítl a prohlásil, že poslanci SMERu pro takový návrh ruku nezvednou.

Pandemická smlouva jako plán nenažraných farma firem

Fico celou smlouvu s WHO označil za plán nenažraných farmaceutických firem, které se začaly strachovat o své kšefty, když se nyní ukazuje, že mnoho zemí světa přestává odebírat vakcíny, ruší vakcinační mandáty a celý business farma firem jde do kytek. **Pandemická smlouva [1] to má změnit a zajistit, že skrze WHO budou odběry vakcín nařizovány a autoritativně předepisovány všem členským zemím, které Pandemickou smlouvu podepíší a poté parlamenty ratifikují.**

Vystoupení Roberta Fica sklidilo velký potlesk, ale tímto vystoupením si slovenský premiér udělal velké nepřátele mezi globalistickými farmaceutickými kolosy. Toto ostré odmítnutí smlouvy s WHO tak potvrzuje, že Robert Fico prohlubuje důraz na vlastenecké a národní teze, což lze slovenským voličům opravdu závidět.

pokračování...

~~~

Celý článek:

<https://aeronet.news/video-robert-fico-na-slavnostnim-snemu-na-bratislavskem-hrade-prohlasil-ze-slovensko-pod-jeho-vladou-nepodepise-pandemickou-smlouvu-s-who-protoze-jde-o-projekt-nenazranych-farmaceutickyh-firem>

Sdílet